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Nga Ebu Hurejra -
radijallahu anhu - përcillet se Pejgamberi - sal-lallahu alejhi ve sel-lem - ka thënë: “Kush thotë:
La ilahe il-lAllahu, vahdehu la sherike leh, lehul-mulku, ve lehul-hamdu, ve huve ala kul-li
shej’in kadijr (Nuk ka të adhuruar përveç Allahut, i Cili është i Vetëm dhe nuk ka ortak. Atij i
takon sundimi dhe lavdërimi dhe Ai është i Plotfuqishëm mbi çdo send) është për të sikur t’i
lironte dhjetë robër, i shkruhen njëqind sevape, i shlyhen njëqind mëkate, është mbrojtje për të
atë ditë nga shejtani derisa të ngryset dhe nuk vjen ndokush me diçka më të mirë se kjo, përveç
atij që thotë më shumë se ky.”

Këtë hadith e shënojnë Buhariu dhe Muslimi.

Domethënia e hadithit

Përmendja e Allahut është gjëja më e mirë që e shqipton gjuha e njeriut. Në këtë hadith bëhet i
qartë shpërblimi i atij që e thotë dhikrin e sipërpërmendur njëqind herë në ditë, ku merr
shpërblim sikurse ai që i liron dhjetë robër, e shpërblimi për këtë te Allahu është shumë i madh.
Po ashtu, Allahu ia shkruan atij njëqind sevape dhe ia shlyen dënimin për njëqind gjynahe.
Kush i thotë këto fjalë në mëngjes i bëhen mbrojtje, e cila ndalon shejtanin të arrijë tek ai derisa
të ngryset, e nëse i thotë ato në mbrëmje i bëhen mbrojtje prej shejtanit derisa të gdhihet dhe
askush nuk ia kalon këtij në shpërblim dhe në të mira, përpos ai që i thotë këto më shumë se
kaq. Andaj, muslimani duhet ta përmendë shumë Allahun e Madhëruar në mënyrë që ta marrë
shpërblimin e madh.

Dobitë e hadithit

1. Dhikri (përmendja e Allahut) ka vlerë madhështore tek Allahu i Lartësuar.
2. Përmendja e Allahut largon shejtanin nga njeriu.
3. Ai që e thotë dhikrin e lartpërmendur më shumë se njëqind herë arrin shpërblimin e
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përmendur dhe shpërblim shtesë.

 

Përktheu: Jusuf Kastrati – Shembulli.com
Marrë nga libri “Hadithi”, Instituti i Mësimit të Gjuhës Arabe, Universiteti “Imam” në Riad
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